

Пост-релиз

об участии в городском творческом конкурсе «Страницы комсомола», посвящённом 100-летию Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза молодёжи (ВЛКСМ).

29 октября 2018 года в нашей стране празднуется солидная дата — 100-летие комсомола. Школу комсомола прошли свыше двухсот миллионов юношей и девушек. Комсомолом был накоплен огромный опыт во многих сферах государственной, экономической, культурной, спортивной и общественной жизни. Этой дате были посвящены многие мероприятия: встречи поколений, творческие конкурсы, фестивали. История комсомола неотделима от истории нашей страны. О победах и подвигах сложены песни, которые всегда с нами.

В каждой школе работала комсомольская организация.

25 октября 2018 года команда «Созвездие» МБОУ «СОШ № 54» приняла участие в городском творческом конкурсе «Страницы комсомола». К конкурсу готовились19 команд. Предложено было выступить в таких номинациях: «История комсомола», «Награды комсомола», «Комсомольские стройки».



В составе нашей команды были ученики 10 «А» класса: Столярова Анастасия, Бекренев Александр, Адамович Анна, Максимов Данил, Максимов Максим.

Команда «Созвездие» МБОУ «СОШ № 54» раскрыла страницу истории комсомольской организации своей школы. В 1981 году в городе Кемерово

открылась новая школа № 54. В нее пришли работать молодые специалисты. Учительская комсомольская организация была самой многочисленной, зажигательной, яркой. Много добрых дел было сделано, внедрено новых подходов к обучению. Но особенно известна была агитбригада, созданная совместно с областным Домом Учителя. Ее участники побывали в разных уголках города, области. Были даже в Крыму!

В школьном музее сохранились записи агитбригады учительской комсомольской организации 80-х годов. Посоветовавшись, мы решили исполнить отрывок из агитбригады тех лет.

Агитбригада школы № 54 (1984 год)







На сцене прозвучали любимые всеми песни «Орленок», «Катюша», «Ах эти тучи в голубом», «И вновь продолжается бой…». Но прозвучали совершенно по-новому!



Жюри тронуло исполнение Анастасией песен под аккомпанемент электрогитар. Такого ни у кого не было. И ей вручили специальную грамоту. Мы заняли 1 место в своей номинации, получили грамоту и кубок!









Годы проходят, а нашей школе всегда есть место творчеству!



Бекренев Александр

29 октября 2018 года в нашей школе ребята продемонстрировали свое конкурсное выступление для старшеклассников, заработав одобрительные аплодисменты зрителей и грамоты от администрации.



Равнодушных в зале не было. Классный руководитель Максимов Олег Петрович вдохновил и поддержал ребят. Ему большое спасибо!







ПОЗДРАВЛЯЕМ!